SE mERK CEREr

(& 3,11 LI RF s fr a5 /2

# include <'stdio. h>

int main( )

{ int m=5,n=10;
printf("%d, % d\n".m++,——n);
return 0;

}

A) 5,9 B) 6,9
[(F3.2) ZALTREF:

# include <'stdio. h>

int main( )

{ int a=201,b=012;
printf("%2d, %2d\n",a.b) ;
return 0;

}

PP AT 5 4 i i 2 5
A) 01,12 B) 201,10

©) 5,10 D) 6,10

C) 01,10 D) 20,01

(&% 3.3) 47 & LifA) int a, b, BN A scanf("0d, 70d", &a, &b) s (fAE B a £ 5]

HE 6. 484 b A5 BIEH 5. mda AJE 2 R 0 2

=y
A) 6,5< [ 4>
C) 6 5<<[ZE>

(R 3. 41 BoA PRy -

# include <stdio. h>>

int main( )

{ char ch1="A",ch2="a";
printf ("% c\n", (chl,ch2));

return 0;

o (T MUK

B) 6, (] 15<<[al 4>
D) 6.,<[a] %>
S5<[n] ZE >



WL BUATIERME

A) FRFF B AR O RS PR A

B) TP i 45 RO NE P a

C) A7 R SRR B

D) A% UL IR A A~ E A>T i i 04 A B 20 158 1)
[ 3.5) LI MR P i frai i .

% include <stdio. h™>

int main( )

{ int x]1 =0xabc,x2=0xdef;

x2—=xl1;
printf(" % X\n", x2) ;
return 0
}
A) ABC B) 0Xabc C) 0X333 D) 333
(R 3. 6] DLH 727 Y fa i 45 52 o (. LJFRR=ERD

# include <stdio. h>>

int main( )

{ printf("\n % s1=%15s x ”,"chinabeijing”) ;
printf("\n % s2=% —5s x ","chi") ;

return O;
}
A) x sl=chinabeijing[ J[ ][] * B) % sl=chinabeijing[ ][] *
% §2= %% chi % * s2=chi[ ][] =
C) x sl= % [J[]chinabeijing % D) % s1=[][][Jchinabeijing %
* s2=[][Jchi* * s2=chi[J[] =
[F3.7) CAE X int a= —2; M iEA. printf "% 81x", a); VLT IE 5 19 £k
I

A) AR B A A% A LA od —Fb
B) Yo x 2 A% AT A —Fh . & AT LLE F AT Ao — R 2 A 1 B
C) Yox A& AT I —Fb, HoAR i i (e oS sl g th A 20 81x R A IR I
D) Y08lx AR BRI AF o BT 8 e T i i 5 B B
(& 3.8 LI CRFNBIT4RE o (T OFRARERD
# include <stdio. h>>
int main( )
{ long y=—43456;
printf("y= % —81d\n".y);
printf("y= % —08ld\n",y) ;
printf("y= %08ld\n",y) ;
. 10 -



printf("y= % +8ld\n",y) ;

return 0;

A) y=[][]—43456
y=—[J[143456

y=—0043456
y=—43456

C) y=—143456
y=—43456
y=—0043456

y=[1[]—43456

(& 3.91 LIF C BRIP4 R E

# include <'stdio. h>

int main( )

{ int y=2456;
printf("y= % 30\n",y) ;
printf("y= %80\n",y) ;
printf("y= % # 8o\n",y) ;
return 0;

}

A) y=[1[J[]2456
y=UOOOOOMO02456
y=HE#HFFH F H2456

C) y=2456
y=UICIOI[]2456
y=[[J[J02456

(& 3.101 LT CRIFMEBiTaiite

# include <Zstdio. h>

int main( )

{ long y=23456;
printf("y= %3x\n".y) ;
printf("y= %8x\n",y) ;
printf("y= % £ 8x\n",y);
return 03

}

A) y=5bal
y=U]LIOCI5ba0
y=[1[]0x5ba0

B) y=—43456
y=—143456
y=—0043456

y=-+[]—43456

D) y=[1[]—43456

y=—0043456
y=00043456
y=+43456

o G IR

B

y=[J[]4630
y=0UOHHOL4630
Yy=HEEEEHEH H4630

D) y=4630

y=[ICICI4630
y=[1[J[J04630

o (i [IERRERD

B)

y=[][][]5ba0
y=00000 0 5ba0
y=_[][]0x5ba0

e 11



C) y=5ba0 D) y=5ba0

y=>5ba0 y=UOOO[5ba0
y=0x5ba0 y=14 £ # #5ba0
(& 3.11] 7 x.y ¥ 00 int 8,z 5 L8 double Y, LLF A G 1LY scanf pRECH F iF )
H
rE

A) scanf("%d%lx, %le”, &x, &y, &.2);
B) scanf("%2d * %d%lf", &x,8&y,8&2);
C) scanf("%x% % d% 0", &.x,&.y);

D) scanf("%x%0%6. 2f", &.x, &y, &2);

(5% 3. 12) AW FE XA ATER] A E5R al,a2.cl.c2 BB 90 10,20 A Fl B, 24 AR
— BT by i AHSCHE B TE A 00 08 A O o (T JFRRER)
int al,a2; char cl,c2;
scanf("%d% e %d %", &al, el &ea2, &.c2) s
A) 10AJ20B<<[] %> B) 10 JA[J20[IB<[n] %>
C) 10A[J20B<[a] 4> D) 10A20[]B<<[n] 4>

[ 3.13) O A & X int x; float y; A#AT scanf("%3d % {", &x, &y); iE4], 2 M —7F1
TF s ABHE 1234501678<<Iml 42>, 0 x {E -y (1), y w9y -m02). G [

TR
[1) A) 12345 B) 123 C) 45 D) 345
[2] A ILEME B) 45. 000000 C) 678. 000000 D) 123. 000000

(& 3. 14) W48 LLT @ SO A e 09 i A 7 =X s scanf 38/8] 19 TE 8 E 200
BB E X . float f1,12;
BaEr i AT = 4. 52<<Ial 42>
3. 5[] >
A) scanf("%{, %", &.11,8&12);
B) scanf("%{f%f", &f1,&-12);
C) scanf("%3. 2f %2, 11", &1, &12);
D) scanf("%3. 2£%2. 1f", &.11, &.12) ;
[ 3. 15 (i LR T, 24 A KCHE i B 00 25, 13, 10 <<l 42 >, B8 % 1 i i 25 2R
H

# include <stdio. h>

int main( )

{ int x,y,z;
scanf("%d%d%d", &.x, &y, 8&2);
printf ("x+y+z=%d\n", x+y+2);
return O;

}

A) xt+y+z=48 B) xt+y+z=35
. 12 .



C) x+2z=35 D) A e

[ 3. 16) HH L TR

# include <stdio. h>

int main( )

{ char cl,c2,c3,cd,c5,c6;
scanf("Y%ce%c%c %, &cl, &2, &c3, &cd) s
c5=getchar( );
c6=getchar( );
putchar(cl) ;
putchar(c2) ;
printf ("% c%c\n",c5,¢6) ;
return 0;

}

I AT I AR B i A KA

abe<[n] %>

defg=<T[nl 22>, NJ#y 3 25 B 02

A) abced B) abde C) abef D) abfg

[55 3. 17) L F4&F 5t scanf R R0E L 1F #1052

A) B ATAL LR — S H B A scanf ("9617,3.5) 5

B) HA % U f il A AT, a7 IE# A, 0 scanf ("a=d,
b= %d";

C) Mk A — A~ 52 BB iF A% 245 R 0 B e D BRI R AL .
scanf("%54. 2", &.0);

D) Yy A B I 202501 W AE R 9 bk L 4 scanf (70617, &) 5

O 3. 187 AR T I A i e K i dis 1 A >Ry Hh B 5 e v i AT 0 19 TE A 2 502

%A o (FE: JFR=ER)

# include <stdio. h>>
int main( )

{ char chl,ch2,ch3;

i A TE A
printf("% ¢ % c%c”,chl,ch2,ch3);
return 0;

}

WAERX . AOBOC<[a %>

g ACB

A) scanf("%c%c %", & chl,&.ch2,&.ch3);
B) scanf("%c, %c, %", & chl,&ch2,&ch3);
C) scanf("%c Y%e %e”,&.chl,&ch2,&.ch3);
D) scanf("%c%c”, & chl,&ch2,&.ch3);

(5% 3. 19) A AiEA]) : scanf("a=%d,b=%d.c=%d", & a, &b, &c); N2 & a (K14

.13 .



[ 3.

[ 3.

(& 3.

y1ab BE N 3. c BIME Y 25 DUBE S A B0 Y IE A IR 300 2 2
QE . OFRREH

A) 132<<[ml 4> B) 1.3.2<<[a] %4>

C) a=1[lb=3c=2<[a| %> D) a=1,b=3,c=2<Z{>
201 DUNAFE G C ik iy e o ) .

A m=CQ2+1,m=1); B) m=n=0;

C) m=1,n=2 D) n++;
.21) DUFREIE A b g AU AR i au b A ¢ JF o IR WI(E 5 /935 A) 2

A) int a=b=c=5; B) int a,b,c=5 ;

C) a=5,b=5,c=5; D) a=b=c=5 ;
.22) &A1 ch 2 AT RIS 5, N T AN 1E 5 1 E 1S A 2 .

A) ch="a+Db’; B) ch="\0'; C) ch="7"+"9'; D) ch=5+9;
. 23] €0 ch BT RLAR 5, T T A 04 W 1 ) 2 .

A) ch="123"; B) ch="\xf{"; C) ch="\08" ; D) ch="\";
.24 #A LUR E S0 ) TE A A R T A

int a,b; float x;

A) a=1,b=2, B) b++; C) a=b=5 D) b=int(x);
25) % x .y ¥4 float BUAS &, W LLTR AN G B (R 15 1) 2

A) ++x; B) y=(x%2)/10;

C) x x =y+8; D) x=y=0;
26) & x.y Fl z ¥ int BUAR &, MFATIER) x=Cy=(2=10)+5) — 5; Ji.x.y

oz B2

A) x=10 B) x=10 C) x=10 D) x=10

y=15 y=10 y=10 y=25
z=10 z=10 z=15 z=10

27Y A UL . double y=0.5, z=1.5; int x=10; NWEEWIEMH H C &5 F K%L

(1) AL 18 ) S

A) z=exp(y) +labs(x);

B) y=logl0O(y) +pow(y);

C) z=sqrt(y—2z);

D) x=(int) (atan2 ((double)x,y) +exp(y—0.2));

3.2 o @3

=

k) NSRS TIELE ] @ B

# include <stdio. h>
int main( )

{ short i3

o 14



i=74;
printf("\ni: dec=%d, oct= %0, hex= %x, unsigned= %u\n",i,i,i,1);
return 0;

}
[ 3,291 DITF by noda i 25 R 0K ).

# include <stdio. h>
int main( )
{ printf(" x %f, %4. 3f » \n".3.14,3. 1415);

return 0; |

[ 3.30] LI FREFR G457 A0 .

# include <stdio. h>

int main( )

{ char c="x';
printf("c; dec=%d, oct= %o, hex=%x, ASCII=%c\n",c,c.c,c);
return 0;

}

(& 3.31] A& X int d=—2; $ATLLF B )G B4 b 25 28 2L Y.
printf(" * d(1)=%d % d(2)=%3d * d(3) =% —3d * \n".d,d,d);
printf(" ¥ d(4) = %o * d(5)= %70 * d(6) =% —T70* \n",d,d,d);

(& 3.32] C A& X int d=—2; $ATLLFiEAJE i 5m 45 2L 21 1.
printf(" * d(1)=%d % d(2)=%3d » d(3)=% —3d » \n",d.d.d);
printf(" * d(4)=%x* d(5)=%6x % d(6) =% —6x* \n",d.d,d);

[5% 3.33) & A & X float d1=3.5,d2=—3.5; $UATLLT &5 0% 45 520 Y.
printf(" % d(1) = %e % d(2)=%. 4e % d(3)=%10. 4e » \n",d1,d1,d1);
printf(" x d(4) = %e* d(5)=%.6e* d(6)= % —12.5e % \n",d2,d2,d2);

(& 3.34) I N R p s h 45 520 1.

# include <stdio. h>

int main( )

{ int x=1,y=2;
printf("x=%d y=%d % sum % = %d\n",x,y.x+y);
printf("10 Squared is : %d\n",10 % 10);
return O;

}
[ 3,357 DUF e by i th 2521 2K ).

# include <stdio. h>
int main( )

{ int x=10; float pi=3. 1416;

15 -



printf("(1) % d\n",x);
printf("(2) %6d\n".x);
printf("(3) %f\n",56.1);
printf("(4) % 14f\n",pi);
printf("(5) %e\n",568.1);
printf("(6) % 14e\n",pi);
printf("(7) % g\n",pi);
printf("(8) % 12g\n",pi);
return 0;

}
[ 3.36] I FREFRG B4 REL]

# include <stdio. h>

int main( )

{ float a=123. 456; double b=28765. 4567
printf("(1) %f\n",a);
printf("(2) %14.30\n",a);
printf("(3) %6.4f\n",a);
printf("(4) %1f\n".b);
print{("(5) %14.310\n",b);
printf("(6) %8. 41f\n",b);
printf("(7) %. 4f\n".b);
return 0;

}
[ 3.37) LUF printf iftd)dh « SRR HZRLLY Wi 45 2R 0202,

# include <Zstdio. h™>

int main( )

{ inti=1;
printf(" £ # % % d\n",i.D);
i++;
printf("# # % * d\n".i.1);
i++;
printf(" & # % * d\n",i,1);
return 0;

}

[ 3.381 LIT printf i548) o i 7705 0945 0201 Y %88 17 50k th 25 3R 202,

# include <stdio. h>

int main( )

{ int x=12; double a=3.1415926;
printf("%6d £ £\n",x);
printf("% —6d# £\n",x);
printf("%14. 10l1f £ #\n",a);

. 16



printf("% —14. 10lf # £\n",a) ;
return 0;

}
(R 3.39) DU TR it 25 2R 2L T,

# include <stdio. h>>

int main( )

{ int a=325; double x=3. 1415926
printf("a= % +06d x= % +e\n",a,x) ;
return 0;

}
[ 3. 400 DLTH Ay nod i 25 R 200 ).

# include <stdio. h>>

int main( )

{ int a=252;
printf("a= %0 a= % #o\n",a,a);
printf("a= % x a= % £ x\n",a,a);
return 0;

}
(& 3.41] LT RFRE 4R E [,

# include <stdio. h>>
int main( )
{ int n=100; char c;
float f=10. 0; double x;
x=f% =n/=(c=48);
printf("%d %d %3.1f %3. 1\n",n,c,f,x);
return 0;

}
[F3. 2] AUTEF:

# include <'stdio. h>

int main( )

{ int k=0; char c1="a",c2="b";
scanf("%d%c%c", &k, &.cl,&.c2);
printf("%d, Y%, %c\n" . k,cl,¢2);
return 0;

}

Fris ATt WA 55 A B[ 4> g R [ ).

[ 3.43) UM R 4R EL Y.

# include <stdio. h>>

int main( )
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{ iInt m=177;
print{("%o\n",m) ;
return O;

}
[ 3. 441 LT RF Rz 4 R 2l .

# include <stdio. h>>

int main( )

{ int n=0;
nt=(n=10);
print{("% d\n".n) ;
return 03

}
(% 3. 45] 27 2R T 50 RE  B S 4528 8. 00, L IR A2 [ ],

# include <stdio. h>>

int main( )

{ int k=2,m=5;
float s,x=1.2, y=[ 1;
s=2/3+k*y/x+m/2;
printf ("% 4. 2f\n",s) ;
return 03

}
[ 3.46) C1FH: A B ASCITIEB{E N 65, LI TRFHHEHEGERZEL]

# include <stdio. h>
int main( )

{ char a,b;

a="A"+"4'"—"3";
b="A'+'6'—"'2',
printf("a= %d, b= %c\n",a.b) ;
return O;

}

[ 3.47) B8 2 a A b Yy 8 AL, DUN 15 A) AT DUOASAE BIAE ) 28 f 4t a b B9 (#4758
e, HIEHZ,

a +=[1]; b=a —[2); a —=[3];

[ 3.48) fRix 5 a.b Al c AL, DUFiEAE B rh A S & ¢ a b 1 ¢ A (E AT
2, B b R (E S a e RIMES b L4 a PSS oo BN, sCHRAT,
a=10.b=20.c=30;%#J5,a=20.b=30.c=10, TFHIHEHZ,

[1); a=b; b=c; [2];

[ 3. 49) &4 — i A BRAL scanf("%60d". k0 5 B ARENE float 28 AYAR &t k 75 5] 1F # £ 1Y

B RELL YA A8 B AR i k0 Mk FIR2 DA% =045 i 75 5 A48 i SR RUR T L .
. 18 -
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